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Firma KISSEL + WOLF začala velmi úspěšně 
prodávat v USA nový model zařízení pro CTS 
(Computer to Screen) technologii „I-Jet 2“. Zaří-
zení pro zhotovování šablon digitálním způsobem 
bez kontaktního filmu je primárně určeno pro obor 
potisku textilu.

Obraz na sítě se tvoří voskem tlakovou piezo 
hlavou s 256 tryskami a umožňuje získat obraz 
s nominálním rozlišením 600 dpi. Piezo systém, 
u kterého připojením elektrického napětí dojde 
k náhlému pohybu piezo prvku a tím k přesnému 
umístění kapky vosku na síto, umožňuje díky své 
přesnosti redukovat nárůst bodu. Současně také 

umožňuje přesné dávkování vosku. Nová kon-
strukce zařízení I-Jet 2 navíc snížila toleranci polo-
hování na ± 2 μm. Díky flexibilním držákům rámů je 
možné použít rámy až do formátu 760 × 960 mm. 
K zařízení je standardně dodáván RIP Harlequin 
a software, který umožňuje individuální polohování 
obrazu na sítě i výběr mezi manuálním nebo po-
loautomatickým provozem. Při poloautomatickém 
provozu je třeba pouze vyměňovat rámy – ostatní 
parametry (velikost rámů, umístění obrazu atd.) mo-
hou být zadány předem. 

Výroba předlohy pro šablonu na rám velikosti 
730 × 530 mm trvá asi 1 minutu. Při přenášení ma-

lých obrázků je možné nastavení „Logic seeking“ 
pro pokrytí pouze potřebné části, což opět šetří čas 
i náklady. Software umožňuje počítání spotřeby 
vosku na jednotlivé motivy. Zadat lze i vytvoření 
motivů na souvisejících šablonách (např. pro sou-
tisk) tak, aby byla usnadněna registrace soutisku.

Výhody CTS systému jsou všeobecně známé: 
vyloučení použití kontaktních filmů (což zahrnuje 
jejich softwarovou přípravu, osvit, kontrolu, umís-
tění na síto), zjednodušení archivace zakázek 
(pouze jako soubory software) a samozřejmě 
zrychlení přípravy šablon.

AlPo

Nové CTS zařízení

Krize, slovo skloňované v posledních dvou le-
tech ve všech pádech a souvislostech. Jako by 
se už delší dobu nedělo ve světě nic důležitěj-
šího, než že „je krize“. Když se ovšem zeptáte, 
co to vlastně je, ta krize, málokdo dokáže tento 
tak často používaný pojem jasně vysvětlit. Proto 
jsme si pro vás připravili malou exkurzi do ekono-
mie a podíváme se krizi na zoubek.

Celosvětové hospodářství má podle eko-
nomů tendenci k cyklickému průběhu. Je tedy 
vhodné se smířit s tím, že po obdobích růstu při-
cházejí období poklesu. Ekonomové také rádi 
operují s pojmem „potenciální produkt“, což je 
stav, kdy ekonomika plně využívá všechny do-
stupné výrobní faktory (práci, půdu i kapitál), 
aniž by je likvidovala nebo si je musela půj-
čit. Vše pracuje podle svých možností, nic ne-
leží ladem, ale ani nedochází k přetěžování vý-
robních faktorů. Hospodářství se pak v cyklech 
pohybuje právě kolem potenciálního produktu. 
Hospodářský cyklus se tedy skládá z následu-
jících fází:

Expanze
Expanze neboli rozvoj či konjunktura se vy-

značuje rozmachem nabídky i poptávky, do-
mácnostem i firmám se daří, odvádějí státu 
daně, všichni investují a utrácejí. Dokud je od-
had poptávky ze strany firem realistický, nedo-
chází k žádným problémům. Pokud však firmy 
přecení poptávku a investují do výroby tak roz-
máchle, že poptávka už není schopna vyrobené 
zboží absorbovat, dostává se hospodářství na 
svůj vrchol.

Vrchol
Ekonomika je v tuto chvíli nad potenciálním 

produktem a vyrobeného množství je víc, než 

jsou podniky schopné prodat. Dodatečné vý-
robní faktory je třeba získávat ze zahraničí, do-
chází k přehřátí ekonomiky a ta se posléze pro-
padá do krize.

Krize
Krize, často označovaná jako recese, je cha-

rakteristická propadem nabídky i poptávky. Vý-
konnost ekonomiky klesá a produkce se vrací 
k potenciálnímu produktu, kde se ovšem kvůli se-
trvačnosti a řetězové reakci zpravidla nezastaví 
a klesne pod něj. O tom, jak propad zastavit, se 
přou ekonomové z různých názorových směrů 
už celá desetiletí. Tak či tak se situace dříve 
nebo později obrátí v tzv. sedle.

Sedlo
Sedlo, neboli dno, je momentem obratu. Do-

chází k oživení, firmy, které nejsou schopné pře-
žít, odcházejí z trhu a ostatní zefektivnily svou 
výrobu natolik, že vycházejí z krize silnější 
a odolnější. V tuto chvíli se opět rozbíhá konjunk-
tura a celý cyklus se opakuje. 

Hloubku krize není nikdo schopen předem 
určit nebo odhadnout, statisticky je však jisté, 
že k oživení dojde. Krize je příležitostí, jak mů-
žeme vstoupit do nové fáze hospodářského 
cyklu poučeni, efektivnější a silnější, než jsme 
byli před ní.

AlDr

Co je to když se řekne: Krize
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Naše firma vždy preferovala jako své doda-
vatele tradiční výrobce. To je i jeden z důvodů, 
proč již léta prodáváme tamponové stroje švý-
carské firmy Teca-Print z města Thayngen. Tyto 
stroje se vyznačují značnou technickou vyzrálostí 
a velmi dobrým poměrem ceny k výkonu.

Nyní vyvinula firma Teca-Print pro svého dlou-
holetého zákazníka speciální stroj pro tampo-
nový tisk, který nabízí oproti standardním stro-
jům některé další možnosti. Základem stroje „TPX 
100 édition cadrans“ (cadran = číselník) je stan-
dardní typ řady TPX, který byl speciálně přizpů-
soben pro velmi přesný tisk. Nastavení tamponu 
je řešeno rýhovaným kolečkem a noniem. Jako 
další pomůcka pro polohování je k dispozici stře-
dící mikroskop s 25 násobným zvětšením a nitko-
vým zaměřovacím křížem. Tyto přídavné prvky 
umožňují jednoznačně definovat bod nasazení 
tamponu na klišé a na potiskovaný ciferník. 

Stroj je umístěn na velmi přesném křížovém 
stole s nastavením v osách x, y a z bez vůle 
a rovněž vybaveným noniem. Takto lze docí-
lit přesnosti polohování až 0,01 milimetru. Pro 

ještě snazší polohování je stroj vybaven osvětle-
ním LED. Stroj je vybaven standardní dotykovou 
klávesnicí, avšak i software je dále přizpůsoben 
pro velmi přesný tisk a umožňuje například nasta-
vení vícenásobného tisku bez nového navalení 
barvy na klišé nebo naopak apod. Samozřejmě, 
že je možné stroj využít i v jiných provozech, kde 
je požadována extrémní přesnost tisku a poloho-
vání potiskovaného předmětu.

Firma Teca-Print nabízí několik řad strojů pro 
tamponový tisk. To umožňuje zákazníkům zvolit 
správný stroj pro určitou tiskovou práci. To zna-
mená, že v sortimentu jsou jak velmi jednodu-
ché a cenově příznivé stroje pro jednoduché 
tisky, tak i speciální stroje pro vysoké nároky na 
přesnost potisku, stroje pro ruční nakládání i au-
tomatizované celky a samozřejmě široká řady 
pomůcek a příslušenství. Pokud potřebujete více 
informací o těchto strojích a dalších potřebách 
pro tamponový tisk, neváhejte kontaktovat naše 
obchodníky. Rádi vám s výběrem vhodného zaří-
zení nebo příslušenství pomohou.

AlPo

Stroj Teca-Print
nejen pro hodinářský průmysl
Jak všichni víme, počátek existence a výroby strojů pro tamponový tisk úzce 
souvisí s hodinářským průmyslem ve Švýcarsku. První tampony byly vyrobeny 
pro potisk ciferníků hodin a hodinek v době, kdy se řemeslná výroba ve Švý-
carsku měnila na průmyslovou a pro výrobu dosud ručně malovaných ciferní-
ků se hledala průmyslová alternativa.

PŘEDSTAVUJEME
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Společnost SERVIS CENTRUM je držitelem certifikace jakosti ISO 9001:2000 a environmentálního managementu ISO 14001:2005

Če ské sí to ti s kové po lo au to maty a třičtvrtě au to maty pro po tisk pa píru, 
sa mo le pi cích fó lií, kar tonu, de sek z tvr ze ného po ly sty renu a PVC, or ga nic-
kého skla, ple chu a ple cho vých pa nelů, vý robu ploš ných spojů a fó li o vých 
klá ves nic pro elek t ro niku, štítků apod. Stroj má vý suvný tis kový stůl a pra cuje 
na zá kladě os věd če né ho  prin cipu rov no běž ného zdvihu tis kové formy. Cer-
tifikace ISO 9001.

Prvo třídní švý car ské sí to viny pro sí to tisk a tex tilní tisk u nás již tra dičně 
velmi oblí bené a osvěd čené pod znač kou SEFAR PET a PA, sí to viny všech 
di mensí pro elek t ro tech niku i ke ra mický prů mysl, sí to viny ka lan dro vané, me-
ta li so vané i se zvláště ma lým pro ta že ním, cer ti fi kace ISO 9002.

Vý konné, vy soce přesné cy lin d rické sí to ti s kové au to maty pro plo chý tisk 
na pře vážně pružné ma te ri ály, zvláště vhodné na vý robu transfer ních ti sků, 
štítky a klá ves nice, la ko vání. Mo du lární su šárny – hor ko vzdušné, UV, s chla-
ze ním, se zvlhčo vá ním, při hrád kové su šárny a sto ho vače.

Světoznámé speciální sítotiskové stroje pro potisk tvarovaných předmětů 
a ploch, přímý potisk výlisků, lahví, stroje pro přímý potisk tvarového skla 
a porcelánu, stroje pro potisk kompaktních disků, stroje pro kontinuální tisk 
z role na roli, tisk etiket, vícebarevné stroje, transportní zařízení, zásobníky, 
sušárny, vytvrzovací jednotky „flash” pro tisk UV barvami, ožehovací stanice 
a stavba kompletních linek.

Špič kové sí to ti s kové barvy na pa pír, plasty, tex til a mnoho ji ných ma-
teriálů, barvy s ex trémní odol ností a vy so kým le s kem. Barvy vytvrzo vané UV 
zá ře ním, barvy na tex til, barvy na sklo, odolné v myč kách ná dobí, barvy UV 
na ob tížně po ti s ko va telné po ly o le finy, vy ni ka jící barvy pro tam po nový tisk na 
ja ké ko liv hmoty, sklo, ke ra miku, barvy pro po tisk hra ček a na au to mo bi lové 
plachty, barvy pro digitální tisk. Barvy jsou zá sadně prosté ob sahu oxidů těž-
kých kovů, také pro po tisk hraček, s kom pletní zdra votní a bezpeč nostní do ku-
men tací v če s kém ja zyce, cer ti fi kace ISO 9002.

Ša blo nové ma te ri ály a pří pravky svě tové úrovně, ko pí ro vací di a zo roz toky 
kla sické, UV-fo to po ly merní a SBQ roz toky, ša b lo nové filmy, čis tící a od maš ťo-
vací pro středky, le pi dla a ko rekční laky na ša b lony, od   vr s t vo vače, odstra ňo-
vače du chů, mycí přípravky, emul gační i re ge ne ro va telné, sa mo lepy k na ná-
šení sí to ti s kem, le pi dla a pří pravky pro flo ko vací tisk, ná plně pro strojní myčky 
sít. Vše eko lo gicky de fi no vané a še trné k ži vot nímu pro středí, s úpl nou zdra-
votní a bez peč nostní dokumen tací. Ce nově velmi pří z nivé a spo leh livé ovr-
stvo vací au to ma ty KIWO MAT, cer ti fi kace ISO 9002.

Osvi tové jed notky BELTRON, hli ní ková ovr stvo vací ko rýtka DECA, těr kové 
sy stémy FIMOR a RKS, ko rekční tužky a mon tážní fo lie FOLEX, mě řiče na pnutí 
síta TENSOCHECK. Mě řící mi k ro skopy, mě řiče tloušťky vrstev a ne rov nosti 
ša b lony Rz, mě řiče tvrdosti SHORE, vzor níky svě to vých mí cha cích sy stémů 
PANTONE, RAL, HKS, NCS aj.

• míchání barev a kolorimetrie
•  zdarma od Vás odebereme k likvidaci veškeré obaly, ve kterých jsme 

Vám naše zboží dodali a vydáme Vám o tom potvrzení
• zdarma odebereme k likvidaci také použité čistící prostředky
• vyrobíme Vám hliníkové sítotiskové rámy jakýchkoliv rozměrů 
• nabízíme Vám služby našeho napínacího servisu
• výroba tiskových forem z dodaných předloh
•  zdarma provedeme potiskové zkoušky a doporučíme vhodné tiskové 

barvy, případně vhodnou tiskovou techniku
•  z vlastní výrobní produkce Vám nabízíme osvědčené sítotiskové stroje 

a zařízení – tiskové stoly, karusely, vakuové kopírovací rámy, mycí a vy-
volávací boxy, brusky těrek, sušící skříně aj.

Prvotřídní stroje pro tamponový tisk. Polohovací a transportní systémy, 
ožehovací a koronové stanice, plničky a setřásačky výlisků, karuselové 
a posuvné stoly, linky a vícebarvové stroje, stroje s uzavřeným zásobníkem 
barvy. Samozřejmou součástí je i široký sortiment příslušenství a spotřebního 
materiálu (klišé, tampony, nože a další příslušenství a pomůcky).

Francouzské plastisolové barvy pro textilní tisk, barvy s nízkou 
teplotou želatinace řady Flashcolor a řada plastisolů bez obsahu ftalátů 
Oekoflash.




